
В Приморском крае состоялось заседание коллегии следственного управления по итогам первого полугодия 2023 года

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю под председательством руководителя управления Владимира Владимировича Фомина состоялось заседание коллегии следственного управления. В коллегии участвовали руководители районных и межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления - члены коллегии.

На коллегии подведены итоги работы следственного управления за первое полугодие 2023 года и поставлены задачи на второе полугодие текущего года. Также, обсуждались вопросы процессуальной деятельности и организации, состояние работы по рассмотрению обращений граждан приему граждан.

Перед собравшимися выступил руководитель управления, он отметил, что в первом полугодие 2023 года раскрыто 548 преступления по тяжким и особо тяжким уголовным делам, расследовано 97 уголовных дел коррупционной направленности и 29 уголовных дел, связанных с невыплатой заработной платы. Активно осуществлялась деятельность по возмещению ущерба, что составило свыше 1,9 млрд рублей. За 6 месяцев 2023 года следственным управлением возбуждено 1048 уголовных дел, окончено производством 948 уголовных дел. Окончено 54 преступлений прошлых лет, в том числе 8 убийств, 3 умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

На мероприятии заслушаны доклады руководителей отделов аппарата следственного управления и нескольких территориальных отделов.

Руководитель управления ориентировал сотрудников продолжить эффективно работать по всем направлениям деятельности, обсуждаемых на мероприятии и озвучил планы работы на второе полугодие текущего года.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1813314>